



MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

www.primariasv.ro, primsv@primariasv.ro

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 27 SEPTEMBRIE 2018

DI Irimie, președintele de ședință declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocat în baza Dispoziției Primarului nr. 2.469/21.09.2018, pentru data de 27.09.2018, ora 14.⁰⁰ în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 21 de consilieri locali, lipsesc motivat: d-na Cocriș și dl. Buciac.

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na. Camelia Damian, dl. Paul Iftimie, dl. Ovidiu Doroftei, d-na. Mirela Sofian – șef Serviciul buget.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

Mai participă cetățeni ai municipiului Suceava.

DI Irimie prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 30.08.2018;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
3. Proiect de hotărâre privind repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;
5. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală „Glas Bucovinean” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
6. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Creativ AS” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
7. Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Filiala Suceava a Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina Maria” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
8. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 62/29.03.2018 privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Reabilitarea și echiparea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic „Petru Mușat”” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici a proiectului „Reabilitarea și echiparea infrastructurii educaționale a

- Colegiului Tehnic „Petru Mușat” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Ruta alternativă Suceava - Botoșani, etapa I pod peste râul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
 13. Proiect de hotărâre privind completarea precum și modificarea HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;
 14. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 308 din 25.10.2017 privind amplasarea Monumentului Marii Uniri pe o parcelă de teren în suprafață de 50 mp. proprietate publică a municipiului Suceava, situată în Suceava str. Ștefan cel Mare fn. - inițiator Primarul municipiului Suceava;
 15. Proiect de hotărâre privind atribuirea în locațiune cu titlu oneros a unei locuințe proprietate publică a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Putna nr. 12, bl. A02, ap. 4 către Inspectoratul de Poliție Județean Suceava, respectiv d-nei. Cristina Ioana Alexandra - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;
 16. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post în statul de funcții al Direcției Administrația Piețelor - inițiator Primarul municipiului Suceava;
 17. Diverse.

VOT: DA – 21

Ordinea de zi a fost aprobată.

DI Irimie prezintă ordinea de zi suplimentară a ședinței și o supune la vot:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Amenajare locuri de joacă în municipiul Suceava – str. Amurgului nr. 108” - inițiator Primarul municipiului Suceava;
2. Proiect de hotărâre privind atribuirea unei locuințe proprietatea municipiului Suceava situată în Suceava, str. Grigore Alexandru Ghica nr. 29, d-nei Sali Mariana - inițiator Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

VOT: DA – 21

Ordinea de zi suplimentară a fost aprobată.

DI Secretar solicită consilierilor locali să comunice dacă există un potențial conflict de interese / incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței, inițială sau suplimentară.

PUNCTUL 1 Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 30.08.2018;

Se supune la vot procesul verbal al ședinței Consiliului Local din data de 30.08.2018:

VOT: DA – 21

Procesul verbal a fost aprobat.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Prin adresa Ministerului Finanțelor s-a primit o rectificare în plus de 5.124.000 lei la cote defalcate din impozitul pe venit, sumă care va merge mai departe la energie termică prin Dispoziție de Primar, a trebuit rectificată și confirmată prin Hotărâre a Consiliului Local; TVA în plus 50.000 lei. De asemenea, rectificarea în plus a bugetului local la venituri din vânzări și alte cheltuieli cu suma de 1.503.760 lei, mare parte din acești bani merg pentru autobuze electrice pe un proiect cu Ministerul Dezvoltării.

În cadrul Secțiunii de funcționare – impozitul pe venituri din transferul proprietăților imobiliare se rectifică în plus cu suma de 133.900 lei, alte impozite și taxe pe proprietate 55.100 lei, venituri din dividende 7.500 lei, contribuția părinților pentru susținerea copiilor în creșe 26.610 lei.

În cadrul Secțiunii de dezvoltare, următoarele rectificări: 272.000 lei se rectifică în plus ca urmare a vânzării unor bunuri aparținând domeniului privat al municipiului Suceava, 1.008.550 lei pentru Fondul european de dezvoltare regională – autobuzele electrice care vor veni în parteneriat cu Ministerul Dezvoltării.

La cheltuieli, în cadrul Secțiunii de funcționare suma de 5.124.000 lei venită de la Finanțe pe cota din impozitul pe venit merge către subvenții pentru acoperirea diferențelor de preț și tarif 50.000 lei la Cap. Învățământ unde apar aceste repartizări de sume. Colegiul Samuil Isopescu solicită suma de 110.000 lei pentru reparații curente, Serviciul Integrare europeană solicită suma de 2.680 lei, Centrul Cultural Bucovina solicită rectificarea în plus cu suma de 60.000 lei, la Cap. Cultură, recreere și religie rectificarea în plus cu suma de 55.000 lei.

În cadrul Secțiunii de dezvoltare Școala Gimnazială Jean Bart solicită rectificarea în plus cu suma de 50.000 lei pentru active fixe, Liceul cu Program Sportiv solicită modificarea listei de investiții cu plus și minus cu suma de 265.000 lei, suma de 1.008.550 lei se rectifică în plus la Serviciul Integrare europeană pentru autobuzele electrice, la Direcția Administrația Piețelor o sumă cu plus și minus suma de 50.000 lei.

Astfel se rectifică în plus bugetul cu suma de 482.530 lei de la Fondul de rezervă al autorității locale.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Milici apreciază că suma prevăzută pentru Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” de 250.000 lei în urma completării sumei inițiale cu suma de 110.000 lei, solicitată pentru a asigura reparații la spălătoria internatului. Domnia sa menționează că intenționa să solicite o justificare a sumei în cadrul Consiliului de Administrație al cărui membru este, însă de două luni nu a mai fost invitat, astfel că apreciază necesară o justificare a sumei estimate pentru reparații la o spălătorie care să fie prezentată Consiliului Local, acordarea sumei ar trebui condiționată de această justificare.

DI Primar precizează că suma propusă a fost înaintată de conducerea școlii împreună cu Consiliul de Administrație, responsabilitatea aparține în totalitate școlii.

DI Mocanu precizează că procedurile se realizează în baza Ordonanței privind achizițiile publice.

DI Viceprimar Andronache consideră că sumele restante după realizarea lucrărilor pot fi utilizate pentru amenajarea spațiului în care funcționează cabinetul stomatologic.

DI Primar precizează că Consiliul Local nu poate face modificări fără solicitarea școlii, Consiliul Local nu se poate substitui Consiliului de Administrație la școlii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 18

NU – 1

ABȚ - 2

Hotărârea a fost adoptată.

DI Primar solicită sprijinul consilierilor locali membri în Consiliile de Administrație la școli, iar în situația în care sunt necesare lămuriri, consilierii locali sunt invitați să le prezinte înaintea ședinței pentru a fi invitați și reprezentanți din conducerea școlii.

PUNCTUL 3 Proiect de hotărâre privind repartizarea disponibilităților din Fondul de rezervă al Bugetului Local al municipiului Suceava pentru anul 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, suma de 200.000 lei la bunuri și servicii la Liceul cu Program Sportiv, Direcția Generală a Domeniului Public suma de 340.000 lei pentru asigurarea utilităților, rectificare în plus cu suma de 700.000 lei pentru susținerea cultelor din care 500.000 lei pentru Arhiepiscopie și 200.000 lei pentru Filadelfia, la reparații curente, la un bloc mansardat de municipalitate trebuie refăcută șarpanta.

La secțiunea dezvoltare suma de 65.000 lei pentru Liceul cu Program Sportiv.

În calitate de inițiator domnia sa face următoarele completări: Liceul cu Program Sportiv rectificarea în plus cu suma de 80.000 lei pentru documentația de autorizare ISU, rectificarea în plus cu suma de 35.000 lei pentru Școala Postliceală Sanitară și suma de 25.000 lei la Serviciul de dezvoltare publică la Direcția de investiții.

Domnia sa transmite d-lui Secretar completările inițiatorului pentru a fi anexate la mapa ședinței.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

D-na Zarojanu propune ca unitățile de învățământ la depunerea solicitărilor să anexeze copii după procesul verbal al Consiliului de Administrație, pentru a se verifica semnăturile consilierilor locali.

DI Primar solicită Direcției buget să codiționeze depunerea solicitărilor de existența copiilor după procesele verbale ale Consiliilor de Administrație.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările inițiatorului:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 4 Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii 2018 - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Sunt două solicitări, una care este deja în proiect la Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret” se elimină 8.500 lei „Achiziție server internet informatică” și se introduce „Achiziție copiator”, se elimină poziția „Mașină de spălat profesională ” – 7.000 lei și se introduce poziția „Achiziționare hotă profesională”; o sumă de 20.000 lei „Mobilier, aparatură birotică” se rectifică în plus și se ia de la „Alte active fixe”.

În calitate de inițiator aduce o completare proiectului, la solicitarea Școlii Postliceale Sanitare suma de 35.000 lei pentru reparații curente și bunuri de natura obiectelor de inventar.
Domnia sa transmite d-lui Secretar completările inițiatorului pentru a fi anexate la mapa ședinței.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completările inițiatorului:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 5 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația Culturală „Glas Bucovinean” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 6 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Asociația „Creativ AS” Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 7 Proiect de hotărâre privind asocierea între Municipiul Suceava și Filiala Suceava a Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina Maria” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Municipalitatea are o bună colaborare cu această asociație, s-a realizat reabilitarea Monumentului Slt. Ion Grămadă la Cimitirul „Pacea” și a Monumentului Eroilor în Burdujeni Sat.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 8 Proiect de hotărare privind modificarea anexei la HCL nr. 62/29.03.2018 privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Municipality a acordat Bisericii Filadelfia la începutul anului suma de 300.000 lei pentru finanțarea parțială a construirii unui centru de zi pentru asistență socială, lucrările au înaintat însă s-au solicitat noi alocări de sume, astfel proiectul propune 200.000 lei, suma totală acordată în acest an devine astfel 500.000 lei. Domnia sa salută existența unor astfel de unități de învățământ în subordinea cultelor unde se face performanță.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Boberschi solicită un raport cu sumele acordate Bisericii Filadelfia în ultimii 5 ani și cultelor în anii 2017, 2018.

DI Primar precizează că din bugetul local sunt acordate sume de bani cultelor în funcție de ponderea populației, în baza unei solicitări scrise domnia sa va întocmi un raport referitor la sumele acordate Bisericii Filadelfia / cultelor în ultimii 5 ani.

În anul 2017 în baza documentelor justificative aduse, cultelor le-a fost alocată suma de 2,5 milioane de lei.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 15

ABȚ - 6

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 9 Proiect de hotărare privind aprobarea sprijinului financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre, Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților a solicitat acești bani la începutul anului, însă municipalitatea a dat suma de 1 milion de lei necesară pentru clădirea seminarului care a fost inaugurată și au revenit cu solicitarea de sprijin pentru finalizarea turnului, un obiectiv de patrimoniu medieval în cadrul Mănăstirii Sfântul Ioan.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

NU – 1

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 10 Proiect de hotărare privind aprobarea proiectului „Reabilitarea și echiparea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic „Petru Mușat” și a cheltuielilor ce revin Municipiului Suceava în cadrul proiectului - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Se intenționează reabilitarea / dotarea acestui colegiu, pe fonduri europene pentru a forma calificarea muncitorilor în învățământul dual, cota ce revine municipaliității este 2%.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Milici felicită conducerea Colegiului Tehnic „Petru Mușat” pentru această inițiativă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 11 Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici a proiectului „Reabilitarea și echiparea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic „Petru Mușat””- inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 12 Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici aferenți obiectivului de investiții „Ruta alternativă Suceava - Botoșani, etapa I pod peste râul Suceava” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. La aprobarea bugetului local a fost aprobată de principiu această investiție – ruta alternativă Suceava – Botoșani, în prezent este în derulare etapa I – podul peste râul Suceava. Valoarea totală a investiției este de 6.131.382,831 lei din care C+M 5.253.177,65 lei, lungimea totală 104,40 m, lățime totală 11,20 m, lățime parte carosabilă 7,80 m, două trotuare de 1,50 m lățime, durata de realizare a investiției 16 luni. Este o investiție importantă pentru fluidizarea traficului în municipiului Suceava din zona comercială / industrială. Domnia sa salută începerea lucrărilor la ruta ocolitoare, lucru la fel de important în fluidizarea circulației în municipiul Suceava.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Păduraru sesizează faptul că potrivit sumei din anexa proiectului de hotărâre, respectiv 6.131.382,831 mii lei, podul peste râul Suceava costă aproape dublu față de cel suspendat peste Dunăre. Potrivit HG nr. 363/14.04.2010 privind aprobarea standardelor de cost pentru obiective de investiții finanțate din fonduri publice, la proiectare maximul este 3%, iar în proiectul de hotărâre propus este 14% și întreabă cum se explică această diferență.

DI Primar precizează că s-a strecurat o eroare, în calitate de inițiator modifică suma respectiv în loc de din anexa trebuie 6.131.382,831 mii lei, 6.131.382,831 lei. Domnia sa invită consilierii locali care au neclarități să vină pentru clarificări înaintea ședinței Consiliului Local.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificarea inițiatorului:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 13 Proiect de hotărâre privind completarea precum și modificarea HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 14 Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 308 din 25.10.2017 privind amplasarea Monumentului Marii Uniri pe o parcelă de teren în suprafață de 50 mp. proprietate publică a municipiului Suceava, situată în Suceava str. Ștefan cel Mare fn. - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. La începutul anului a fost aprobată realizarea acestei soluții de proiect, pentru selecția de proiecte a Monumentului Marii Uniri, s-a organizat o licitație la care nu a fost adjudecată nicio ofertă, la a doua licitație s-a adjudecat o ofertă, dar în urma discuțiilor purtate cu câștigătorul acesta a apreciat că lucrarea nu poate fi terminată în acest an. În aceste condiții, în urma discuțiilor purtate cu Consiliul Județean cu care municipalitatea are un parteneriat pe această temă, s-a decis montarea unei statui a lui Iancu Flondor, lucrare achiziționată de Consiliul Județean prin Muzeul Bucovinei, contribuția municipalității constă în amenajarea soclului statuii.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

DI Păduraru apreciază că contribuția municipiului Suceava, respectiv un soclu pentru o statuie achiziționată de Consiliul Județean pentru omagierea Marii Uniri este prea mică. Domnia sa întreabă unde este podul centenar, sala polivalentă, stadionul, patinoarul acoperit, Parcul Șipote, Gara Ițcani.

DI Primar precizează că lucrările sunt în grafic, întârzierile se datorează unor motive independente de municipalitate.

DI Mocanu întreabă dacă contractul pentru Monumentul Marii Uniri este semnat și ce termene sunt prinse?

DI Primar precizează că nu este semnat contractul, suntem în faza de negociere a prețului, acesta trebuie să exprime adevărata valoare a statuii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 15 Proiect de hotărâre privind atribuirea în locațiune cu titlu oneros a unei locuințe proprietate publică a municipiului Suceava, situată în Suceava, str. Putna nr. 12, bl. A02, ap. 4 către Inspectoratul de Poliție Județean Suceava, respectiv d-nei. Cristina Ioana Alexandra - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 16 Proiect de hotărâre privind transformarea unui post în statul de funcții al Direcției Administrația Piețelor - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre: / S-a greșit / Se reia votul:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

Ordinea de zi suplimentară

PUNCTUL 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării obiectivului de investiții „Amenajare locuri de joacă în municipiul Suceava – str. Amurgului nr. 108” - inițiator Primarul municipiului Suceava;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. În urma dezbaterilor din teritoriu, locuitorii zonei au solicitat realizarea acestui loc de joacă pe str. Amurgului, valoarea totală a investiției este de 764.341 lei, din care C+M 216.842 lei, dotări 402.291 lei, suprafață teren joacă 716 mp, covor elastic cauciuc 347,5 mp, alei pietonale pavate 220 mp, arie zona fitness 93 mp, arie platformă betonată 32 mp, lungime împrejmuire 133 ml, durata de realizare a investiției 12 luni.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 21

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 2 Proiect de hotărâre privind atribuirea unei locuințe proprietatea municipiului Suceava situată în Suceava, str. Grigore Alexandru Ghica nr. 29, d-nei Sali Mariana - inițiator Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Marian Andronache;

DI Primar prezintă proiectul de hotărâre. Domnia sa precizează că acesta este un caz social deosebit, d-na Sali este mama unui băiat cu handicap și urmează să părăsească o locuință naționalizată, soluția identificată în Comisia socială este atribuirea locuinței municipalității din str. Grigore Alexandru Ghica nr. 29.

Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre:

VOT: DA – 20

ABȚ - 1

Hotărârea a fost adoptată.

PUNCTUL 17 Diverse.

17.1. DI Primar invită consilierii locali să participe la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 15 octombrie 2018 când va fi supusă aprobării majorarea prețului la energia termică. Situația este una destul de delicată, în urma discuțiilor purtate săptămâna trecută cu Ministrul de Finanțe, ca soluție ar fi niște sume din Fondul de rezervă spre sfârșitul anului și creditele de trezorerie. Municipalitatea rămâne în continuare partener cu societatea care furnizează agentul termic, având în vedere faptul că obligația asigurării încălzirii și a apei calde aparține unității administrativ – teritoriale. Domnia sa are găsit scheme de finanțare, a purtat discuții cu directorul general de la E.on gaz și a pregătit proiectul de hotărâre privind majorarea prețului gigacaloriei la 448 lei într-o primă fază, pentru ca începând cu 1 ianuarie 2019 prețul va fi 395 lei din care populația va plăti 240 lei, iar Primăria 155 lei. În total, la data de 1 ianuarie 2019 discutăm de o majorare a prețului energiei termice cu 12%. Domnia sa invită consilierii locali, în special PDS și ALDE la dezbateri pe acest proiect de hotărâre, asigurarea căldurii și a apei calde este o problemă care preocupă întreaga comunitate. În cursul zilei de 26 septembrie 2018 domnia sa informează că a purtat discuții la Thermonet cu dl. Bodea și cu acționarii din Austria și au promis că vor veni cu o majorare de capital de 2 milioane de euro, în măsura în care Municipiul Suceava va veni cu o finanțare anticipată pentru achiziționarea de combustibil conform legii, totul pentru a asigura căldura și apa caldă în Municipiul Suceava.

DI Irimie supune la vot propunerea de învoire a d-lui Viceprimar Harșovschi și a d-lui Cernescu.

Se votează prin ridicarea mâinii.

VOT: DA – unanimitate

DI Viceprimar Harșovschi și dl. Cernescu sunt învoiți – sunt prezenți 19 consilieri locali.

17.2. Dl Păduraru solicită d-lui Primar și Direcției Administrația Piețelor, o situație la zi cu toate legitimațiile de parcare gratuită pentru fiecare instituție în parte și pentru toate persoanele fizice care au primit acest tip de legitimații, inclusiv criteriile de acordare. Domnia sa informează faptul că Municipiul Suceava este acționar majoritar în AJAC, iar prețul la apă și canal a fost majorat cu 10% și apreciază că dl Primar trebuia să supună dezbaterii Consiliului Local această situație.

Dl Primar precizează că Municipiul Suceava a primit o înștiințare referitoare la acest aspect, hotărârile au fost luate în cadrul Consiliului de Administrație și Adunării Generale a Acționarilor.

17.3. Dl Irimie informează că în sală sunt cetățeni / grupuri de cetățeni ai căror reprezentanți doresc să ia cuvântul și supune la vot propunerea de a-i invita pentru a lua cuvântul.

VOT: DA – 12

NU – 3

ABȚ- 4

Propunerea a fost aprobată.

Dl Nedeu Gheorghe precizează că reprezintă tinerii proveniți din Centrele de plasament / Casele de copii / Orfelinat și ridică problema dificultății obținerii de locuințe sociale. Cea mai mare parte a acestor tineri sunt absolvenți de învățământ superior și nu beneficiază de ajutoare sociale / cantină de ajutor social. Prezintă condițiile insalubre în care locuiesc acești tineri în Căminul Colegiului Tehnic „Petru Mușat”.

Precizează că are colegi care deși au ocupat primele poziții în lista de prioritate de acordare a locuințelor nu au fost și beneficiari ai acestora, solicită implicarea Direcției de Asistență Socială și nu a Biroului locativ.

Domnia sa propune înființarea în cadrul Primăriei municipiului Suceava a unui post pentru un tânăr provenit din Centrele de plasament desemnat de grupul pe care îl reprezintă.

Dl Primar precizează că a întotdeauna a sprijinit tinerii proveniți din Centrele de plasament, un exemplu recent este cazul d-lui Dragoș Moroșan care a avut o locuință, s-au efectuat reparații, i-a fost atribuită altă locuință pe care să și-o aleagă. Primăria investește anual 70.000 lei – 80.000 lei în reparațiile celor 40 de locuințe sociale.

40 locuințelor sociale din cadrul Căminului nr. 2 și în două săptămâni sunt distruse.

Domnia sa precizează că pentru a beneficia de o locuință ANL, solicitanții trebuie să depună cereri însoțite de documente, care trebuie actualizate periodic. Sunt numeroase persoane provenite din Centrele de plasament care beneficiază de locuințe ANL, cu mențiunea că această categorie de persoane beneficiază de punctaj suplimentar.

Pentru a ocupa un post în cadrul Primăriei municipiului Suceava potrivit legii, candidații trebuie să se înscrie / să participe și să promoveze un concurs.

Un post special pentru un tânăr provenit din Centrele de plasament nu este prevăzut de lege astfel încât propunerea nu poate fi pusă în aplicare.

Domnia sa invită pe dl Nedeu pentru a discuta punctual dosarele persoanelor pe care le reprezintă și îi sugerează ca orice nereguli de care are cunoștință să le reclame la DNA.

Dl prof. Flămând ridică problema nedecontării de către conducerea Liceului cu Program Sportiv a sumelor cheltuite pentru echipamente, competiții, etc ale sportivilor cu care domnia sa lucrează și care au obținut rezultate importante.

Dl Primar precizează că apreciază activitatea desfășurată de dl Flămând, din păcate Primăria nu poate intermedia conflictul dintre acesta și dl Radu, directorul Liceului cu Program Sportiv, explicația constă în faptul că nu pot fi decontate cheltuieli care nu fac parte din programul competițional aprobat. Premiera sportivilor de către municipalitate poate fi realizată la cererea Liceului cu Program Sportiv. Domnia sa solicită sprijinul consilierilor locali membri în Consiliul de Administrație pentru a verifica cele menționate de dl Flămând și prezenta un raport în acest sens Consiliului Local.

Dl Mocanu apreciază că din această dispută numai copiii care fac performanță au de pierdut și consideră că trebuie constituită o comisie care să medieze aceste probleme.

Dl Primar precizează că pe lângă consilierii locali membri în Consiliul de Administrație: dl. Prorociuc, dl. Arămescu și dl. Cristescu din comisie mai pot face parte și dl. Cernescu de la ALDE și dl. Munteanu – președintele Comisiei de sport de la PMP.

Dl Prorociuc în calitate de reprezentant al Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Liceului cu Program Sportiv precizează că anul trecut a fost purtată aceeași și singura discuție cu dl Flămând, s-a întocmit un raport de către direcțiune în acest sens, care a fost pus la dispoziția persoanelor interesate însă nimeni nu l-a solicitat. Domnia sa menționează că dl Flămând nu a participat la nicio ședință a Consiliului de Administrație al Liceului cu Program Sportiv din ultimul an. Sintetizând cele menționate în raportul direcțiunii, achizițiile au fost făcute de dl Flămând în nume propriu care nu pot fi decontate potrivit legii.

Dl Irimie declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 27 septembrie 2018 și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CRISTIAN – ANTON IRIMIE**

**SECRETAR MUNICIPIU
Jr. IOAN CIUTAC**

**ÎNTOCMIT
ANCUȚA GRĂMADĂ**